

聖安德肋堂搬遷彌撒中心 應付人口增長的牧民需要

(本報訊) 聖安德肋堂8月底宣布，把原於明愛專上學院小聖堂舉行的主日彌撒，改為在天主教聖安德肋小學舉行。聖安德肋堂主任司鐸郭偉基神父8月27日對本報說，將軍澳發展迅速，愈來愈多公教家庭遷入該區，搬遷地點的新址可容納更多信徒參禮，以應付區內人口增長的牧民需要。

以往明愛專上學院小聖堂，每主日早上11時設一台彌撒，平均300人參禮，但小聖堂只能容納150人，主日彌撒要在專上學院的演講廳舉行；該處又提供主日學及慕道團，其中主

日學學生約150人，為配合學院課室安排，只能安排幼稚園至小三學生在學院上課，小四至小六的主日學須往聖安德肋堂進行。

郭神父說，單是聖安德肋堂已有超過450名主日學學生，不少屬該區的學生因主日學額滿而未能入讀。他期望由明愛專上學院遷往聖安德肋小學後，主日彌撒可增至600人參禮；至於課室增加，主日學學生可在原址讀至小六，部分聖安德肋堂的主日學學生亦可按需要轉到彌撒中心上課。

設於聖安德肋小學的彌撒中心，座落將軍



聖安德肋堂搬遷彌撒中心到天主教聖安德肋小學

澳調景嶺翠嶺路30號。彌撒中心原定於9月6日早上11時舉行的首台彌撒，因疫情暫停至另行通告。（高）